

| 面 金 孔 |

苏树林：中石化获政府补贴已消化炼油亏损

7日，中国石化股份公司董事长苏树林在香港表示，因得到政府的74亿元补贴，中石化炼油亏损已被消化，但他仍表示3月份中石化每生产一吨汽油损失2162元。对于国内外成品油价格倒挂问题，苏树林并未像中石油掌门人蒋洁敏一样表态已向政府提价，仅表示相关部门正在研究政策。苏树林称，中石化3月份所生产的汽油每吨损失人民币2162元，当月所生产的每吨柴油的损失也超过人民币3000元。瑞银发布报告预计中石化2008年第一季度不包括补贴的炼油业务亏损将在154亿~164亿元。中石化董秘办表示将于4月28日发布第一季度财报。

据《新京报》



资料图片



晚报记者 马健 图

| 声 金 音 |

国家发改委：继续执行好临时价格干预措施

据新华社杭州4月8日专电 记者8日于此间举行的全国纠风工作会议上获悉，2008年各级发展改革和价格主管部门将按照中央统一部署，确保中央加强价格监管各项措施落实到位。

“提前制定应对市场供应和价格异常波动的预案，重点防范局部地区、个别品种价格的异常波动，坚决防止局部问题演变成全局性问题，坚决防止少数品种的价格异常波动引发价格全面上涨。”中央纪委驻国家发展改革委纪检组组长彭森表示。

继续执行好临时价格干预措施，加强企业成本调查，适时公布企业生产经营成本，抑制企业超出成本增加幅度的不合理涨价行为。

| 纵 金 深 |

人民币汇率无限接近“6时代”

**河南纺织企业遭遇怎样打击？看看文中“举例说明”
此时卖美元买黄金行不行？专家建议等金价明朗后介入**

继前一交易日以7.0020创下汇改以来新高后，8日，人民币对美元汇率中间价稳步走高5个基点，以7.0015再度改写新高纪录，逼近“7”这一重要的整数关口。进入“6时代”已经是市场比较一致的预期，捅破这层窗户纸似乎只是时间问题。自从2006年5月人民币汇率“破8”之后，不到两年时间，人民币汇率就无限接近“破7”。人民币升值对企业影响几何，市民又该如何理财？

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

旅游：美国旅游市场未对中国开放，出境游受影响不大

昨日，中州国际旅行社总经理王恒宾告诉记者，人民币持续升值，对于出境游影响并不大。“实际上，人民币对美元是升值的，但是，对于欧元等有些外币，却是贬值的。”美国旅游市场还没有对中国开放，我国的出境游主要集中在欧洲、东南亚、日本、韩国等。人民币升值，对出境游影响不大，但是对于入境游影响大一些，因为国外游客到中国之后，需要多支付一些美元。

工业：河南纺织业连续遭打击

河南省光大纺织进出口有限公司总经理蔡林说：“人民币升值，对于纺织企业影响肯定大。”人民币升值，导致纺织品生产成本增加，国际竞争力下降。“打比方说，一件纺织品的成本是7.3元人民币，在1美元兑7.7元人民币时，在国际市场上收回1美元，在我国的人民银行就可以兑7.7元人民币，从而赚0.4元人民币。但是，在1美元兑7元人民币时，我反而要赔0.3元人民币。”

蔡林说，虽然纺织企业也想在国际市场上涨价，以减少损失，但是国际市场并不因为人民币升值而同意涨价，因为他们可能从越南等国家进口纺织品。“今年纺织品出口下滑成定局，纺织企业经营很困难，有的已经转行。”蔡林说，今年公司要求业务部门，能用欧元结算时，尽量让客户用欧元结算，因为欧元对人民币是升值的，可能货还没有发出去，公司就已经享受欧元升值带来的收益了。不过，有些国家愿意用欧元结算，而有些国家如以色列等则不同意。

本市外贸出口受影响

宇通集团有关负责人认为，人民币升值，短期内不会对宇通出口造成影响。但是，人民币升值升到什么时候为止？不能不令人担心。

郑州市商务局外贸处有关负责人说，人民币升值，对企业出口肯定不利。人民币升值，会带来生产成本压力的加大，而本市出口产品的附加值相对较低，多为初级产品，利润空间会相对缩小。

专家给普通人的建议：等黄金价格明朗后介入不迟

河南省中金黄金投资管理股份有限公司总经理宋文凯认为，持有美元，美元一直下跌，居民要受到美国经济前景不明的影响；而卖出美元，持有人民币，则会受到国内通货膨胀的影响。因此，市民在卖出美元的同时，不妨买入黄金，作为保值的手段。

招商银行郑州分行首席理财师赵磊认为，居民持有美元，要不要卖出，需要区别对待。如果短期内要用美元，就没必要将美元兑换成人民币。如果短期内没用，就不妨将美元兑换成人民币。至于是否可以买入黄金，赵磊认为，最近黄金价格大幅回调，还是等趋势明朗之后介入不迟。

| 举例 金 说明 |

纺织业受到什么影响？

一件纺织品的成本是7.3元人民币，在1美元兑7.7元人民币时，在国际市场上收回1美元，在我国的人民银行就可以兑7.7元人民币，能赚0.4元人民币。在1美元兑7元人民币时，要赔0.3元人民币。

| 延伸 金 阅读 |

最后一层薄纸可能今天被捅破

市场人士表示，人民币汇率进入“6时代”的最后一层薄纸可能今日就将捅破。有市场人士判断，今年人民币汇率在二三季度的升势将有所放缓，去年四季度以来人民币汇率的飞奔或将逐步告一段落。

据《中国证券报》

破7前夜：外贸企业与人民币汇率赛跑

加速升值的人民币汇率，正在试探着中国进出口企业对7.00心理关口的承受能力。

宁波通润五矿机械进出口有限公司一位外贸业务经理说，汇率“破7”只是时间问题，很多外贸企业已经预期到目前的升值速度，在报价时作出相应调整。“我们估计今年汇率至少要到6.8左右，现在对新客户、新产品的报价都已经按照这个标准调整。”这名业务经理说。

分析人士表示，新公布的美国3月份非农就业人数连续第3个月大幅下滑，面对来自弱势美元的压力，人民币近期也将继续保持升值态势，本周随时可能“破7”。此外，G7会议将于本周末在华盛顿召开，人民币还将可能受到来自欧元区和日本方面的压力。

据《第一财经日报》



昨天，郑州一家国际酒店服务台上的外汇牌价表上，美元的买入价已经低于7元。

暖春 小心前列腺疾病抬头



前列腺疾病再成热门话题

春暖花开，病毒们开始蠢蠢欲动，挑动人们的健康神经。前列腺疾病正成为春天里的头号健康话题。很多处在青壮年时期的男性也较易患前列腺疾病，据相关临床调查，所收治的前列腺疾病初诊病人中20—40岁的年轻患者数量日趋增多，呈年轻化趋势。

年轻患者的前列腺疾病主要为急、慢性前列腺炎，特别是这个时节，发病率较其他季节明显增高，其症状表现多样化，如发现会阴部及肛门处疼痛，应提高警惕，及时到医院检查。另有一些症状表现并不明显，也往往与该病有关，如无原因的倦怠、尿频尿急等也不容忽视。

郑州阳光男科医院的专家提醒前列腺病患者小心交叉感染

前列腺一旦出了问题，极有可能威胁到附近的器官。如治疗不及时，易引发精囊炎、附睾炎和尿道炎等并发症。很多人对于泌尿方面的疾病，治疗不积极，尤其是有慢性前列腺病史的患者，担心医生问得过细会不好意思，情况不严重就拖着。

生殖感染也应该引起前列腺患者注意。临床分析显示：春季生殖感染极易引起前列

腺炎复发，而这种感染并发的前列腺炎对患者的危害比单纯的前列腺炎要大。因此，专家建议有慢性前列腺疾病史的患者，最好能尽早治疗。

医生支招

前列腺患者在这个季节应做好自身防护工作，建议有前列腺炎患者在发生感冒时要提示医生。最好到专业男科医院做一下检查。有前列腺炎史的男性，要多注意自身的卫生，尽量减少自身与外界不洁物品接触，同时要坚决避免不洁的两性关系，切断导致前列腺炎与生殖感染交叉感染的源头。

相关链接：**选对技术 针对治疗**

治愈前列腺疾病并不是一件轻而易举的事情，先进的诊疗设备和专业的医生是治疗前列腺的必要保障。目前郑州阳光男科医院巨资引进的腔内介入治疗系统和生物磁共振治疗系统对前列腺疾病的治疗有明显效果。腔内介入治疗系统治疗原理是通过“高压透析”来增强前列腺脂质包膜的通透性，杀灭致病菌，实现快速康复。它具备独特的激活和调节性神经功能，可以使因前列腺疾病引起的其他症状得以恢复。同时腔内介入治疗系统科技含量高、疗效好、无副作用，适应于所有前列腺疾病患者。生物磁共振治疗系统，该系统直接作用于前列腺病灶，一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。无创、无痛、疗效显著。尤其对疼痛耐受力较差的患者更为适应。这样就保证复杂的治疗取得良好的效果。

男科专线：0371-67033333 或 118114 转郑州阳光男科医院（免省内长途费）

地址：郑州市中原路与华山路交叉口向北100米路西

郑州阳光男科医院
ZHENGZHOU SUNGLIGHT MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU